

ПРОФИЛАКТИКА

Внимание, дети!

Состояние детского дорожно-транспортного травматизма продолжает оставаться тревожным. За истекший период 2020 года в Нижегородской области произошло 96 ДТП, в результате которых двое детей погибли и 103 получили ранения различной степени тяжести. В 39 случаях дети участвовали в дорожном движении в качестве пешеходов, 53 являлись пассажирами транспортных средств, в одном ДТП 15-летний подросток пострадал, управляя мопедом, не имея при этом права управления транспортным средством.

В связи с ранним наступлением весенних школьных каникул, а также переводом образовательных организаций на дистанционное обучение прогнозируется дальнейшее нарастание аварийно-опасной обстановки, связанной с участием детей в дорожном движении.

Проведенный анализ показал, что в указанный период значительно повышается вероятность нарушений правил дорожного движения детьми-пешеходами, а именно неожиданный выход детей из-за припаркованного транспорта и игра на проезжей части в дворовой и жилой зоне, а также переход дороги вне пешеходных переходов, в том числе перед близко идущим транспортом.

Кроме того, прогнозируется повышение интенсивности перевозок детей в личном транспорте, что может привести к росту числа пострадавших детей-пассажиров из-за нарушений водителями скоростного

режима, несоблюдения дистанции и выезда на полосу встречного движения.

На основании изложенного сотрудники госавтоинспекции обращаются к родителям несовершеннолетних детей твердо соблюдать правила перевозки детей в транспортных средствах, а также использования детских удерживающих устройств и правильного размещения их в автомобиле; соблюдать скоростной режим, правила выполнения обгона, проезда пешеходных переходов, а также требования правил дорожного движения РФ к движению пешеходов, в том числе использованию световозвращающих элементов в темное время суток.

«ОПАСНЫЙ ОБЕРГ, ИЛИ КОГДА ПОДУШКА – НЕ «ПОДРУЖКА»

Современные автомобили оборудованы различными активными и пассивными системами безопасности. При этом



одними из самых действенных продолжают оставаться ремни безопасности. Однако до сих пор не редкость случаи, когда водители и пассажиры ими пренебрегают. Печальная статистика показывает, что в Нижегородской области за 2 месяца 2020 года из 34 погибших водителей и пассажиров – 27 не использовали ремни безопасности.

Еще одним эффективным устройством является подушка безопасности. Но важно правильно ее использовать, особенно это касается случаев перевозки детей на передних сиденьях автомобилей с использованием детских удерживающих устройств.

Буквально один пример. ДТП произошло 20 марта в Московском районе г. Нижнего Новгорода. На перекрестке столкнулись и получили механические

повреждения автомобили. Из участников автоаварии никто не пострадал, кроме пятилетнего мальчика, сидевшего в одном из автомобилей на переднем пассажирском месте в детском удерживающем устройстве. Сработавшая подушка, а сила удара её сопоставима с ударом боксера-профессионала, несла травмы ребенку. Повезло, что ребенок не получил серьезных повреждений и после осмотра медиков был отпущен домой.

На первый взгляд, водитель – отец ребенка – обеспечил безопасность сына, посадив его в сертифицированное автокресло. Однако кресло было установлено на переднем пассажирском месте, являющемся по статистике одним из самых опасных мест в авто, и не выполнил требования инструкции к автокреслу – отключить

подушку безопасности. Сработавшая в результате дорожно-транспортного происшествия система безопасности нанесла ребенку травму.

Госавтоинспекция напоминает родителям, что только правильное использование средств пассивной безопасности позволит избежать травм и тяжелых последствий для пассажиров при ДТП. Безопасность детей в автомобиле обеспечивает сертифицированное автокресло, которое лучше установить на заднем сидении, закрепив его согласно инструкции.

Обязательное требование при перевозке детей в автокресле на переднем сидении – это отключение фронтальной подушки безопасности. Если в автомобиле не предусмотрено отключение подушки, значит установка детского автокресла впереди недопустима. Кроме того, важно помнить, что детей до 1,5 лет необходимо перевозить в детском удерживающем устройстве против хода автомобиля. Данное требование связано с особенностью детской физиологии – у маленьких детей слабо развит шейный отдел позвоночника, и если детское кресло установить по ходу движения, то даже при торможении маленький пассажир рискует получить травму шеи или головы, сообщает районная полиция.

Подготовила Наталья НАУМОВА.

КРИМИНАЛ

Из сумочек пропали кошельки с деньгами

В Арзамасе следственными органами завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 30-летнего приезжего гражданина по статье «Кража».

В полицию с сообщением о краже обратились официантки кафе, где у них из гардероба для персонала из дамских сумочек пропали кошельки с деньгами и банковскими картами. Вскоре им стали поступать на сотовые телефоны смс-оповещения о списании денежных средств.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий были установлены личность и местонахождение злоумышленника. Как оказалось, обвиняемый, находясь в здании увеселительного заведения, проник в гардеробную комнату и похитил кошельки с деньгами, банковскими картами и золотыми украшениями. В одном из похищенных портмоне мужчина обнаружил пин-код, воспользовавшись которым, он снял с карты 20 тысяч рублей, а ювелирные изделия продал. Общая сумма ущерба составила более 40 тысяч рублей.

Обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкции статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

Похитила сыр из магазина

Задержана 50-летняя жительница Сарова, подозреваемая в хищении сыра.

По словам директора продуктового мага-

зина на проспекте Ленина, она забрала несколько кусков на общую сумму 312 рублей, спрятав их под куртку.

Злоумышленница, несмотря на требования работников супермаркета остановиться, минуя кассовую зону, выбежала из торгового центра и скрылась в неизвестном направлении. Но сотрудникам уголовного розыска удалось установить ее личность.

В рамках расследования уголовного дела женщина проверяется на причастность к совершению аналогичных преступлений на территории Нижегородской области.

Арзамасские полицейские раскрыли грабеж

В дежурную часть Отдела МВД России по городу Арзамасу поступило сообщение от местного жителя о хищении мобильного телефона.

Заявитель пояснил сотрудникам полиции, что распивал спиртные напитки с малознакомыми ему молодыми людьми в одном из кафе города. В результате конфликта один из присутствующих вытащил из кармана его куртки мобильный телефон и скрылся.

Вскоре злоумышленник был задержан у себя в квартире. При личном досмотре у него было обнаружено похищенное средство связи.

Возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Наталья НАУМОВА.

УСПЕХИ

Артистов театра драмы отметили

За многолетний творческий труд, высокое профессиональное мастерство, значительный вклад в развитие театрального искусства Нижегородской области и с связи с Международным днем театра Благодарственным письмом Законодательного Собрания Нижегородской области награждена Е. А. Лупачева, артистка драмы, ведущий мастер сцены Арзамасского театра драмы, а также артисты драмы Е. В. Стребкова (Благодарность губернатора Нижегородской области) и М. П. Быстров (Почетный диплом губернатора Нижегородской области).

За большой вклад в развитие театрального искусства и в связи с празднованием Международного дня театра награждены А. Н. Гаранин, заведующий монтировочным сектором Арзамасского театра драмы, В. Е. Пичугин, артист дра-

мы Арзамасского театра драмы.

Благодарственных писем министерства культуры Нижегородской области удостоены В. М. Макаров, механик театра, и Ю. В. Мильевич, начальник гаража.

Наталья НАУМОВА.

СЕЗОН

Разрешение – дистанционно

С 30 марта в Нижегородской области начнется выдача разрешений на охоту. В связи с введенным в регионе особым режимом рекомендуется использовать дистанционную форму обращения.

В условиях принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции комитет рекомендует использовать дистанционную форму получения разрешений на добчу охотничьих ресурсов. Для удобства сроки дистанционной выдачи разрешений сокращены.

При получении документов комитет осуществляет их проверку и принимает решение о выдаче разрешения или отказе в выдаче в течение 2-х рабочих дней – в случае получения заявления, документов об оплате госпошлины и сбора за пользование объектами животного мира (охота на тетерева и глухаря) и в течение 7 рабочих дней –

при непредоставлении документов об оплате. Разрешение на добчу будет отправлено адресату заказным почтовым отправлением.

Бланки заявления, квитанции для оплаты госпошлины и сбора за пользование объектами животного мира размещены на сайте комитета: <https://ohotnadzor.government-nnovo.ru> в разделе Деятельность – Информация для охотников – Выдача разрешений на право охоты.

Адрес для направления заявлений по почте: 603134 г. Нижний Новгород, ул. Костино, д. 2, Комитет госохотнадзора Нижегородской области.